

# 老兵齐聚迎新春 拥军优抚暖心田

## 高新区退役军人事务局开展新春走访慰问活动



本报讯 春节将至,年味渐浓。为体现党和政府对退役军人、优抚对象的关怀,不断增强他们的自豪感、荣誉感、责任感,营造尊重、尊崇退役军人的浓厚氛围,高新区退役军人事务局组织开展2020年春节“老兵齐聚、共迎新春”及走访慰问活动。

1月10日上午,高新区退役军人事务局组织退役军人在双桥办事处郭村社区退役军人服务站开展“写春联、剪窗花、扎灯笼”等迎新春、送祝福活动,大红春联、大红灯笼传递党的声音和关怀。活动现场,一张张桌子依次排开,红纸、笔墨、窗花、灯笼等一应俱全,10名老

兵志愿者挥毫泼墨,饱含激情地书写了100余副带着浓浓年味和真挚祝福的春联,社区服务中心志愿者妙手生花,做成了光艳四射的大红灯笼。这些做好的成品将在2020年春节前夕送到高新区退役军人手中。  
“通过此次活,我深切感受到高新

区各级政府对人民军队、人民子弟兵及广大退役军人的亲切关怀和厚爱,感谢区退役军人事务局邀请我参与写春联送祝福活动,能为大家写春联送祝福我非常开心。新的一年,我一定发挥好一名老党员、一名退役军人的作用,踏踏实实做好本职工作。同时,通过区退役军人事务局这个平台,我将继续保持军人本色,为地方社会稳定和经济发展增添力量。”海军老兵王广山说。  
此外,老兵们还专门用红色警句、红色格言书写成新春祝福春联,以红色记忆时刻提醒自己:不忘初心、牢记使命!一朝为军人,终生有军魂!这种红色印记不但是对退役军人“嘉”的祝福,也是对祖国强大的憧憬与期许。  
最后,老兵们纷纷表示:永葆军人本色,用一颗颗火热赤诚丹心感恩党和政府,用实际行动把党和政府的温暖、社会尊崇凝聚转化为推进郑州高新区阔步前行,高新技术聚焦的强大力量,在新时代高新区发展中再绘新蓝图,再谱新篇章。  
记者 孙庆辉  
通讯员 刘和平 徐海东 文/图

### 过年啦

## 年味儿十足花样多

### 金梭社区“新春年货节”妥妥的

本报讯 1月12日,高新区金梭社区党支部举办“亲仁善邻,新春年货节”暨“写春联 送春联”书法交流活动,小区居民足不出“区”就能办到实实在在的年货。让小区居民尤其是孩子们惊喜的是财神驾到,由物业师傅王宗帅扮演的财神喜气盈盈、财气十足。  
在社区活动室里,人头攒动、墨香四溢,社区公益书法老师在大红纸上笔走蛇龙,书写出浓浓的年味。财神也来到现场,为居民送福气、送喜气、送财气。据了解,当天,金梭社区党支部邀请了5位书法老师现场为居民书写春联,送出春联300余副。此外,社区工作人员还把5副春联送到了高龄老人等特殊人群中。“你们社区又在做好事,我们在这个社区太幸福了。”一名在现场挑选春联的阿姨激动不已,脸上洋溢着幸福的笑容。  
在小区小广场上,卖棉花糖、冰糖葫芦、炒栗子、糖炒山楂的摊位前挤满了大大小小的孩子,空气里飘着丝



丝甜味。锅圈食汇现场煮鱼丸,先尝后买圈了不少粉儿。此外,带鱼、山药、粉条及橙子、苹果各类水果的摊贩前也聚集了不少人。“价格实惠不说,东西实实在在看得见。”往往是东家买了,西家看见了,也就跟着买。  
“亲仁善邻,新春年货节”为社区建设挣了个好彩头。“本次年货节,社区利用小区微信平台向居民征集年货物品包括自家特产,把他们聚集起来,在低价格的基础上,最重要的还是货品质量。”金梭社区党支部书记、主任潘桂云介绍说。  
记者 孙庆辉 通讯员 张桂梅 文/图

## 把年味儿带回家

### 春藤社区年货节开幕啦

本报讯 1月11日,高新区升龙又一城AB区年货节开幕啦,瓜果甜点、童装服饰、家具密码锁、香油馓子、炒花生等一应俱全,各类商品琳琅满目、物美价廉。就在家门口,吃、穿、用一站式购齐。此外,小区各个门口、喷泉、水塘连廊处安装了彩灯,喜迎农历新年的到来。  
据了解,该年货节从1月11日开

始,持续到17日结束,来自小区的近20家商户已积极入驻AB区。小区夜晚的亮灯给居民带来了浓浓的年味儿。读者可能会好奇,亮化的钱从哪儿来的?取之于民、用之于民。用年货节的收入来扮靓家园正是以党建为引领,联合发力的主题教育开花结果。党建引领业委会主导,升龙又一城AB区提高居民生活幸福指数,把年味带到群众家门口。用年货节的收入购买彩灯,增添年味气氛扮靓家园。



社区作为基层政府和群众之间的桥梁,高新区春藤社区党支部以党建引领为核心,发展红色物业和红色业委会,联合发力,搭平台、想办法,让精神文明在社区遍地开花。  
记者 孙庆辉  
通讯员 王艳青 文/图

